



■ 酷图 当地时间7月10日,英国伦敦,法国总统奥朗德访问英国,与英国首相卡梅伦会晤。这是奥朗德首次正式访问英国。当天奥朗德受到冷溪近卫步兵团仪仗队欢迎,士兵的高大身材与奥朗德1.65米的身材形成对比,导致奥朗德在国内被嘲笑为“矮子”。有人怪他不聪明,称他轻易就落入了一个让他看起来很可笑的“陷阱”。
本报综合报道

欢迎还是陷阱?

■ 播报

马英九:删除教科书台独内容

国民党中常委邱毅11日在中常会建议删除高中历史教科书中“台独”化等不宜的内容,获马英九认同。马英九表示,他办公桌上现正放着即将出版的高中历史教科书,他也觉得很荒谬,内容严重违反“宪法”,例如把清朝、国民党执政与日本统治都视为外来政权。这是马英九对争议多时的高中历史教科书内容最明确的表态。
本报综合报道

日抗议希拉里不承认慰安妇

美国国务卿希拉里最近在听取国务院高层官员的汇报时,曾要求把“日军慰安妇”改成“被强迫的性奴”。日本外相玄叶光一郎立即对此提出了抗议。据玄叶光一郎10日在国会上说,已指示对希拉里改称日军慰安妇为“性奴”这一报道的真实性进行确认。如果她使用了“性奴”一词,就将指出这种称呼是错误的。
本报综合报道

甘肃永登县突击收税6000万

年中时节,各地税务压力极大。6月,甘肃省永登县地税局号召大干20天,突击增税6448万元,短短20天,征了上半年32%的税。湖南省常宁市国税局则“暂停所有假期,集中一切人力物力征税”。媒体称突击收税的原因在于土地财政断炊,经济放缓,各地财政收入告急,地方仍需完成上级下达的增收任务。
本报综合报道



海滩? 草原?

本该金灿灿的沙滩,却覆盖上绿油油的浒苔,7月,青岛海滩浒苔卷土重来。10日,青岛市政公用局启动浒苔处置应急预案,截至目前,已收集浒苔161车,合计5151吨。



“绿化”站台

道路两侧种植绿化树是好事,可绿化树植满公交站,让乘客每天站在树丛中候车,这种怪现象发生在安徽南山市山南新区淮河大道上。乘客反映说,每天都要站在树丛中候车,雨天树丛里全是稀泥,根本不能站人。
据《新安晚报》

■ 世相

不满航班延误放话“劫机”被拘

昨天晚上,北京飞武汉的MU2454次航班上,因不满飞机延误,一乘客酒后竟称“劫机”,机组人员在万米高空对其严密监视并报警,飞机一落地后,该乘客即被机场警方带走。由于天气原因,航班起飞延误了3个多小时,飞机起飞后,47岁的乘客袁某因对飞机延误时间过长不满,加上又喝了点酒,便放“狠话”说“搞烦了劫机”。经搜查和查证,袁某身上确实没有违禁品。
据《武汉晚报》

无锡耗资百亿建“华莱坞”引质疑

无锡国家数字电影产业园,又称“华莱坞”,于今年5月29日正式挂牌开园。园区着力打造集电影拍摄、制作、发行、交易等功能于一体的国际数字影视产业基地。“华莱坞”计划总投资达100亿元,力争通过3到5年的发展,实现年产值200亿元。据资料,目前国内影视城已有千座。而相关调查显示,国内80%以上的影视基地处于亏损状态。
据《人民日报》

德最美教师跳入深沟救3岁儿童

37岁的德国幼儿园女教师伊娜·科尼格在汉诺威附近带领学生郊游时,一名3岁的幼儿不幸跌入树林间的地缝,伊娜冒着生命危险跳入75英尺深(约22米深)的地缝,在冰冷的水中坚持两个小时,直到将幼童救出。伊娜也因这一举动被众人称作“英雄教师”,并赢得德国总理默克尔的赞赏。救援人员说,是她的体温挽救了孩子的生命。
本报综合报道

“留声”

改革(养老双轨制)的目的并不是为了降低公务员的待遇,我们没有任何理由这么做。公务员都是千挑万选进来的精英,为什么要降低待遇呢?现在社会所诟病的是公务员不掏一分钱却享受较优厚的退休金。

——“深圳将破冰养老保险制度双轨制”的消息在全国引起广泛关注。日前,深圳市人力资源和社会保障局局长王敏专门就此进行了解答。他表示,养老金双轨制变成单轨制,不是为了降低公务员的利益受损,而是为了建立既与企业养老保险制度相统一,又体现公务员职业特点的养老保险制度。据《深圳特区报》

■ 数读

2416元

日前,“新生代农民工研究”课题组发布的一项研究结果显示,新生代农民工工资不高、消费高。他们的平均月薪只有2416元,“比老一代还低547元”,而他们的消费则高达1376元。此外,他们当中有13.6%受过工伤,7.6%的受访者得过职业病,考虑到外出务工年限的因素,新生代农民工甚至比老一代受到更多伤害。
新京报记者 郭少峰

80%

到2020年,我国航班正常率提高到80%以上,全国人均乘机次数达到0.5次,航空服务将覆盖全国89%的人口。昨日,国务院办公厅发布《关于促进民航业发展的若干意见》,提出了上述目标。2011年,我国航班正常率高达77.2%。导致航班不正常的主要原因有三方面:航空公司自身原因、流量控制、天气原因。
新京报记者 王姝